### Press Release



## DIC株式会社

2015年6月30日

報道関係者各位

DIC 株式会社 〒101-0063 東京都中央区日本橋 3-7-20 ディーアイシービル

#### 『 DIC レポート 2015 』を発行

#### グローバルな事業展開とサステナビリティ活動をわかりやすくご紹介

DIC 株式会社(本社:東京都中央区、社長執行役員:中西義之)は、DIC グループの事業展開とサステナビリティ活動をよりわかりやすくご紹介する総合的コミュニケーションツール「DIC レポート 2015」を発行しました。また、英文版と中文版の発行も予定しており、グローバルにより多くのステークホルダーのみなさまとのコミュニケーションを図っていきます。



DIC レポート 2015 表紙



カラーユニバーサルデザインを採用した 視認性の高いデザイン

当社グループでは、グローバルに展開する事業内容とサステナビリティ活動を効率的にご紹介するため、会社概要とサステナビリティレポートを統合した「DIC レポート」を発行しています。今年度はより多くの方に読んでいただくことを意識し、要点を簡潔にまとめた冊子版(ハイライト版)と、より詳しいデータなどの情報を盛り込んだ PDF 版(当社ホームページ掲載)を発行します。また、ホームページのサステナビリティパートでは、活動の詳細を最新の情報に順次更新し掲載しています。DIC レポートではホームページとの連携も強化しており、記事上部に関連する URL を記載することに加え、タブレット PC やスマートフォンの普及を受け、QR コードも併記するようにしました。

当社グループでは、色彩のパイオニアとしてカラーユニバーサルデザイン\*(CUD)を推奨しています。本レポートは、イラストや図、グラフを増やし、その彩りにCUDを採用するこ

### Press Release



## DIC株式会社

とで、多くの方にとって見やすくわかりやすいデザインとなるよう心がけて製作しています。 また冊子版は、環境にやさしい紙と印刷方法を採用し、インキは当社が開発した環境対応 型の植物油インキを使用することで、環境への配慮を実現しています。

本レポートでは、DIC および欧米、アジア、中国の各地域統括会社のトップインタビューによる経営戦略やサステナビリティの考え方、世界 63 の国と地域にわたるグローバルな活動を通して見えてきた社会課題と当社グループの解決策、また、社会との結びつきなどをわかりやすく紹介しています。

当社グループでは、ステークホルダーの皆さまに企業活動への理解を深めていただくため、 引き続きさまざまな工夫を凝らし、コミュニケーションを促進していく考えです。

※カラーユニバーサルデザイン (CUD)

色覚タイプの違いを問わず、より多くの人に利用しやすい製品や施設・建築物、環境、サービス、情報を提供するという考え方。

#### 【主な掲載内容】

■トップメッセージ

DIC 株式会社代表取締役社長執行役員 中西義之によるトップメッセージ 地域統括会社(サンケミカル、DIC アジアパシフィック、DIC チャイナ)社長によるトップメッセージ

- ■DIC グループの事業展開
  - □ターゲット市場と事業展開
  - □総合力を発揮するためのマトリックス型組織
  - □各事業セグメントの主要事業のご紹介
- ■特集

DIC は独創的な製品開発を通じて社会課題の解決に取り組んでいます

- □フィルムに代わって酸素の透過を抑制し、食品をロングライフ化する酸素バリア接着剤
- □湿った補修面へ優れた接着性を発揮し、工期と作業性を改善するインフラ補修用樹脂
- □危険物火災をすばやく鎮火して被害を最小限に抑える泡消化薬剤
- ■サステナビリティ活動の報告

DIC グループが設定した 10 のサステナビリティ・テーマの進捗や詳細な取り組みを紹介するとともに、その活動に関わる社員や外部ステークホルダーの方々のコメントをご紹介

#### 【発行時期】

■冊子版 (ハイライト版)

□和文版 発行済

□英文版□中文版8月発行予定

■PDF版(詳細版)※下記URLからダウンロードできます。

□和文版 7月上旬発行予定 http://www.dic-global.com/ja/csr/annual/

# Press Release



# DIC株式会社

□英文版 8月発行予定

□中文版 8月発行予定 (冊子版の PDF を DIC CHINA ホームページに掲載)

■ホームページのサステナビリティパート

□和文版 7月より順次更新予定 http://www.dic-global.com/ja/csr/

□英文版 8月以降更新予定

お問い合わせ先 コーポレートコミュニケーション部 TEL 03-6733-3033